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PROTOKÓŁ Nr 5A/2007

z VA nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Elblągu

odbytej w dniu 12 kwietnia 2007

w Sali Staromiejskiej przy ulicy św. Ducha w Elblągu

Rozpoczęcie obrad sesji godz. 17.00                                 Zakończenie obrad sesji godz. 17.30

1. Otwarcie obrad sesji.

Obecni na sesji radni ora zaproszeni goście zgodnie z listą obecności.

Na ogólny stan 25 radnych – w sesji uczestniczyło 23 radnych, co stanowiło wystarczającą liczbę radnych do podejmowania prawomocnych uchwał..

Nieobecni na sesji radni to: radny Marek Gliszczyński oraz radny Zdzisław Olszewski..

Przewodniczący Rady Pan Janusz Nowak - powitał Wiceprezydentów Miasta, Sekretarza Miasta oraz wszystkich zebranych na sesji.

Następnie poinformował zebranych, że dzisiejsza sesja Rady, w charakterze nadzwyczajna, została zwołana w trybie art. 20 ust. 3 o samorządzie gminnym na pisemny wniosek Prezydenta Miasta Elbląga.

Jednocześnie wyjaśnił, iż art. 4 pkt 32 ustawy z dnia 18 października 2006 roku o ujawnieniu informacji o dokumentach organów bezpieczeństwa państwa z lat 1944 – 1990 oraz treści tych dokumentów – nałożył obowiązek na Skarbnika Miasta oraz Sekretarza Miasta złożenia oświadczeń lustracyjnych.

Przepisy ustawy nakładają obowiązek powiadomienia w/w o potrzebie złożenia takich oświadczeń. Obowiązek taki ciąży na Radzie Miejskiej jako organie powołującym osoby na wspomniane wyżej funkcje.

Zgodnie z opublikowanymi w mediach wyjaśnieniami członka Kolegium Instytutu Pamięci Narodowej – Rada Miejska winna upoważnić konkretną osobę do wykonania wspomnianego obowiązku.

W związku z powyższym zaszła potrzeba zwołania dzisiejszej sesji oraz podjęcia uchwały w brzmieniu jaki zaproponowano w przesłanym zawiadomieniu o zwołaniu sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym – do zawiadomienia o sesji RM – radni otrzymali porządek obrad wraz z projektem uchwały Rady Miejskiej

.

Uwag do porządku obrad nie wniesiono, zatem Przewodniczący poddał pod głosowanie całość porządku obrad.

Porządek obrad został przez Radę przyjęty 22 głosami „za”, przy 1 głosie przeciwnym i braku głosów wstrzymujących się.

Porządek obrad VA – nadzwyczajnej sesji RM przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

3. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie powiadomienia Skarbnika Miasta i Sekretarza Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego - DRUK Nr 1/VA

4. Zakończenie obrad sesji.

3. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie powiadomienia Skarbnika 

Miasta i Sekretarza Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego - DRUK Nr 1/VA – radni otrzymali na piśmie.

Pozytywne stanowisko Komisji Praworządności Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych przedstawił radny Jerzy Wcisła – Przewodniczący Komisji

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

Rada Miejska jednogłośnie 23 głosami „za” podjęła uchwałę Nr VA/59/2007 w sprawie powiadomienia Skarbnika Miasta i Sekretarza Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.

Uchwała stanowi załącznik do protokółu. 

4. Zakończenie obrad sesji.

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad – Przewodniczący Rady ogłosił zakończenie obrad nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej.

Protokółowała:                                                                            Przewodniczący

                                                                                               Rady Miejskiej w Elblągu

Maryla Rokicka

                                                                                                      Janusz NOWAK

